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RAÍCES DEL EXISTIR

Preludio a una declaración de deberes hacia el ser
humano

P.V.P.:

21,00  €

Simone Weil

216 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-1369-527-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/05/2023

SOCIEDAD Y NATURALEZA

P.V.P.:

32,00  €

Hans Kelsen

344 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-1369-422-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 15/09/2022

EL SOCIALISMO

P.V.P.:

25,00  €

Emile Durkheim

264 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-1369-368-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 29/04/2022

EL RÉGIMEN DEMOCRÁTICO Y EL DERECHO
CIVIL MODERNO

P.V.P.:

31,00  €

Georges Ripert

374 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-1369-298-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/01/2022
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ESCRITOS SELECTOS

P.V.P.:

27,00  €

Emile Durkheim

298 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-1369-293-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 23/12/2021

HISTORIA DE LAS FORMAS POLÍTICAS

P.V.P.:

25,00  €

Otto Hintze

292 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-1369-208-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 23/07/2021

CAPITALISMO Y SOCIALISMO EN LA
POSTGUERRA

Racionalización-Falsa racionalización

P.V.P.:

25,00  €

Otto Bauer

252 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-1369-177-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 17/05/2021

LA LIBERTAD EN EL ESTADO MODERNO

P.V.P.:

25,00  €

Harold J. Laski

324 págs. ·  · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-1369-077-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 11/01/2021



THE COMMON LAW

P.V.P.:

27,00  €

Oliver Wendell Holmes Jr

392 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-1369-018-6

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 27/07/2020

EL HOMBRE EN EL DERECHO

Conferencias y artículos seleccionados sobre
cuestiones fundamentales del Derecho

P.V.P.:

18,00  €

Gustav Radbruch
Aníbal del Campo (traductor)

168 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-939-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 06/02/2020

LA FORMACIÓN DE LOS INTELECTUALES

P.V.P.:

18,00  €

Antonio Gramsci
Ángel González Vega (traductor)

168 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-938-6

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 06/02/2020

DE LA CAUSA DE LAS OBLIGACIONES

P.V.P.:

50,00  €

Henri Capitant
Eugenio Tarragato y Contreras (traductor)

528 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-856-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 03/09/2019
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TRABAJO Y DERECHO

P.V.P.:

42,00  €

Otto Kahn-Freund

524 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-794-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Laboral

F. Edición: 27/02/2019

LOS MÓVILES EN LOS ACTOS JURÍDICOS DE
DERECHO PRIVADO

P.V.P.:

30,00  €

Louis Josserand

280 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-734-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 10/10/2018

TEORÍA SOCIAL Y JURÍDICA DEL ESTADO. EL
SINDICALISMO

P.V.P.:

24,00  €

Adolfo Posada

208 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-692-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 27/07/2018

NOTAS SOBRE MAQUIAVELO, SOBRE LA
POLÍTICA Y SOBRE EL ESTADO MODERNO

P.V.P.:

32,00  €

Antonio Gramsci
José Aricó (traductor)

280 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-609-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 29/01/2018



MATERIALISMO HISTÓRICO, FILOSOFÍA Y
POLÍTICA MODERNA

P.V.P.:

30,00  €

Antonio Gramsci

360 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-501-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 07/03/2017

EL ANTIGUO RÉGIMEN Y LA REVOLUCIÓN

P.V.P.:

32,00  €

Alexis de Tocqueville

344 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-418-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/07/2016

LA JURISPRUDENCIA COMO FUENTE DEL
DERECHO

P.V.P.:

14,00  €

Felipe Clemente de Diego

144 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-342-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 29/01/2016

LA FUNCIÓN SOCIAL DEL DERECHO PRIVADO
Y OTROS ESTUDIOS

P.V.P.:

12,00  €

Otto von Gierke
José M. Navarro de Palencia (traductor)

152 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-291-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 16/06/2015
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SINDICATOS, TRADE-UNIONS Y
CORPORACIONES

P.V.P.:

28,00  €

Georges Renard
Manuel Núñez de Arenas (traductor)

408 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-157-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Laboral

F. Edición: 21/04/2014

PRINCIPIOS DE DERECHO INTERNACIONAL
PÚBLICO

P.V.P.:

34,00  €

Hans Kelsen
Hugo Caminos (traductor)
Ernesto C. Hermida (traductor)

416 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-055-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Internacional

F. Edición: 22/05/2013

POLÍTICA Y CIENCIA Y OTROS ENSAYOS DE
SOCIOLOGÍA

P.V.P.:

27,00  €

Max Weber
Carlos Correas (traductor)

272 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-033-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 11/03/2013

SOBERANÍA Y LIBERTAD

P.V.P.:

27,00  €

León Duguit
José G. Acuña (traductor)

248 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9045-017-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 14/01/2013



ANGELUS NOVUS

P.V.P.:

27,00  €

Walter Benjamin
H. A. Murena (traductor)

256 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-997-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 13/11/2012

EL ESPÍRITU DE LOS DERECHOS Y SU
RELATIVIDAD

Teleología jurídica

P.V.P.:

28,00  €

Louis Josserand
Eligio Sánchez Larios (traductor)
José M. Cajica (traductor)

304 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-977-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/10/2012

PSICOLOGÍA DE LAS MULTITUDES

P.V.P.:

23,00  €

Gustave Le Bon
J. M. Navarro de Palencia (traductor)

232 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-979-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 01/10/2012

OBRAS ESCOGIDAS DE KARL MARX Y
FRIEDRICH ENGELS

P.V.P.:

54,00  €

Carlos Marx
Friedrich Engels

904 págs. · 17 x 24 · Tapa dura

ISBN: 978-84-9836-919-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 26/03/2012
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LA NEGOCIACIÓN COLECTIVA, ENTRE
TRADICIÓN Y RENOVACIÓN

P.V.P.:

34,00  €

Fernando Valdés Dal-Re

480 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-916-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 09/02/2012

EL SOCIALISMO EVOLUCIONISTA

P.V.P.:

23,00  €

Eduard Bernstein
E. Díaz-Retg (traductor)

240 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-881-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 18/10/2011

REFLEXIONES SOBRE LA VIOLENCIA

P.V.P.:

29,00  €

George Sorel

296 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-849-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 27/06/2011

LAS ILUSIONES DEL PROGRESO

Estudios sobre el porvenir social

P.V.P.:

26,00  €

George Sorel
M. Aguilar Muñoz (traductor)

240 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-845-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 17/06/2011



EL ESPÍRITU DEL DERECHO ROMANO EN LAS
DIVERSAS FASES DE SU DESARROLLO

P.V.P.:

70,00  €

Rudolf Von Ihering
Enrique Príncipe y Satorres (traductor)

920 págs. · 17 x 24 · Tapa dura

ISBN: 978-84-9836-819-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Romano

F. Edición: 10/06/2011

EL FIN EN EL DERECHO

P.V.P.:

65,00  €

Rudolf Von Ihering
Diego Abad de Santillán (traductor)

680 págs. · 17 x 24 · Tapa dura

ISBN: 978-84-9836-818-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 28/04/2011

LA DEMOCRACIA EN LA EMPRESA

P.V.P.:

22,00  €

Juan Rivero Lamas

272 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-765-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 23/11/2010

LOS HOMBRES FRENTE AL DERECHO
(JURISVIVENCIAS)

P.V.P.:

46,00  €

Juan Gómez Jiménez de Cisneros

600 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-760-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 23/11/2010
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LA TIRANÍA DE LOS VALORES

P.V.P.:

9,00  €

Carl Schmitt

96 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-710-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 08/07/2010

EL ESTADO Y LA REFORMA SOCIAL

P.V.P.:

25,00  €

Eduardo Sanz y Escartín

288 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-649-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 15/02/2010

PRINCIPIOS DE SOCIOLOGÍA

P.V.P.:

40,00  €

Ferdinand Tönnies
Vicente Lloréns (traductor)

320 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-561-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 02/09/2009

INSTITUCIONES INDUSTRIALES

P.V.P.:

35,00  €

Herbert Spencer
Leopoldo Palacios Morini (traductor)

312 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-552-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 21/07/2009



COMUNIDAD Y ASOCIACIÓN

P.V.P.:

28,00  €

Ferdinand Tönnies
José-Francisco Ivars (traductor)

248 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-545-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 26/06/2009

LA DECLARACIÓN DE LOS DERECHOS DEL
HOMBRE Y DEL CIUDADANO

P.V.P.:

23,00  €

Georg Jellinek
Adolfo Posada (traductor)

192 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-505-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 19/03/2009

LOS PRIMEROS PRINCIPIOS

P.V.P.:

28,00  €

Herbert Spencer
Eugenio López (traductor)

400 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-470-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 19/01/2009

PROGRESO Y MISERIA

P.V.P.:

35,00  €

Henry George
Manuel S. Mainar (traductor)

432 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-437-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 25/11/2008
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LA LUCHA POR EL DERECHO

P.V.P.:

14,50  €

Rudolf Von Ihering

128 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-435-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 19/11/2008

DE LA VOCACIÓN DE NUESTRO SIGLO PARA
LA LEGISLACIÓN Y PARA LA CIENCIA DEL
DERECHO

P.V.P.:

14,00  €

F. de Savigny
Adolfo Posada (traductor)

144 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-404-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/11/2008

PREHISTORIA DE LOS INDOEUROPEOS

P.V.P.:

26,00  €

Rudolf Von Ihering
Adolfo Posada (traductor)

336 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-436-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 29/10/2008

TRATADO DE LOS DELITOS Y DE LAS PENAS

P.V.P.:

11,00  €

Cesare Beccaria Bonesana
Juan Antonio de las Casas (traductor)

168 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-342-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Penal

F. Edición: 15/02/2008



LAS TRANSFORMACIONES DEL DERECHO
PÚBLICO Y PRIVADO

P.V.P.:

35,00  €

León Duguit

368 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-237-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/12/2007

POLITICA SOCIAL Y ECONOMIA POLÍTICA

P.V.P.:

40,00  €

Gustavo Schmoller
Lorenzo Benito (traductor)

352 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-309-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/12/2007

LA LIBERTAD EN EL DERECHO. ENTRE
CERTEZA E INCERTIDUMBRE

P.V.P.:

11,50  €

François Gény
María José Bernuz Beneitez (traductora)

144 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-176-6

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 18/09/2007

LIBERALISMO

P.V.P.:

15,00  €

L. T. Hobhouse
Julio Calvo Alfaro (traductor)

176 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-270-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 12/09/2007
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FUNDAMENTOS DE LAS CIENCIAS SOCIALES

P.V.P.:

12,00  €

Otto Neurath

128 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-141-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/07/2007

TRATADO DE LAS OBLIGACIONES

P.V.P.:

39,00  €

Andreas v. Tuhr
Wenceslao Roces (traductor)

576 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-164-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 19/06/2007

INTRODUCCIÓN A LA SOCIOLOGÍA POLÍTICA

P.V.P.:

14,50  €

Roberto Michels

168 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-142-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/04/2007

LA CERTEZA DEL DERECHO

P.V.P.:

14,00  €

Flavio López de Oñate
Santiago Sentís Melendo (traductor)
Marino Ayerra Redin (traductor)

168 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-156-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 26/03/2007



LECCIONES SOBRE LA RELACIÓN ENTRE
DERECHO Y OPINIÓN PÚBLICA EN
INGLATERRA DURANTE EL SIGLO XIX

P.V.P.:

35,00  €

Albert Venn Dicey
Manuel Salguero (traductor)
Isabel Molina Marín (traductora)

488 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-188-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 07/03/2007

CURSO DE POLÍTICA CONSTITUCIONAL

P.V.P.:

28,00  €

Benjamín Constant
Marcial Antonio López (traductor)

336 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-139-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 28/11/2006

SOCIOLOGÍA Y FILOSOFÍA

P.V.P.:

18,00  €

Emile Durkheim
José María Bolaño (traductor)

192 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-140-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 28/11/2006

EUROPA Y EL FASCISMO

P.V.P.:

20,00  €

Hermann Heller
Francisco Javier Conde (traductor)

216 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-138-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 27/11/2006

8 / 16

LEGALIDAD Y LEGITIMIDAD

P.V.P.:

13,00  €

Carl Schmitt
Cristina Monereo Atienza (traductora)

152 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-121-6

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 27/09/2006

LA GÉNESIS DEL DERECHO

P.V.P.:

10,00  €

R. Stammler
Wenceslao Roces (traductor)

96 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-092-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 11/09/2006

EL DERECHO SUBJETIVO

P.V.P.:

28,00  €

J. Dabin
Francisco Javier Osset (traductor)

352 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-045-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 11/09/2006

INTRODUCCIÓN AL DERECHO POLÍTICO
ACTUAL

P.V.P.:

21,00  €

Francisco Javier Conde

248 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-091-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 11/09/2006



TEORÍA Y SISTEMA DE LAS FORMAS
POLÍTICAS

P.V.P.:

14,50  €

Francisco Javier Conde

144 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-044-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 11/09/2006

TEORÍA DE LAS PERSONAS JURÍDICAS

P.V.P.:

55,00  €

Francisco Ferrara
Eduardo Ovejero y Maury (traductor)

824 págs. · 17 x 24 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-030-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 31/07/2006

LECCIONES DE SOCIOLOGÍA

Física de las costumbres y del derecho

P.V.P.:

24,00  €

Emile Durkheim
Estela Canto (traductora)

296 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-060-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 28/04/2006

MÁXIMAS Y PRINCIPIOS DE LA LEGISLACIÓN
UNIVERSAL

P.V.P.:

15,00  €

Antonio Alcalá Galiano

200 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-027-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 22/03/2006
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PARTE GENERAL DEL DERECHO CIVIL

P.V.P.:

12,00  €

Andreas v. Tuhr
Wenceslao Roces (traductor)

128 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-028-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 22/03/2006

ENSAYO SOBRE EL CATOLICISMO, EL
LIBERALISMO Y EL SOCIALISMO

P.V.P.:

30,00  €

Juan Donoso Cortés

352 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-9836-026-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 22/03/2006

HISTORIA DEL LIBERALISMO EUROPEO

P.V.P.:

36,00  €

Guido de Ruggiero
Carlos G. Posada (traductor)

472 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-802-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 16/11/2005

MANUAL DE DERECHO CONSTITUCIONAL

P.V.P.:

42,00  €

León Duguit

576 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-986-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Constitucional

F. Edición: 13/09/2005



SISTEMA DEL DERECHO ROMANO ACTUAL

P.V.P.:

128,00  €

F. de Savigny

1968 págs. · 17 x 24 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-932-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Romano

F. Edición: 05/08/2005

LA IDEA DEL DERECHO SOCIAL

P.V.P.:

44,50  €

Georges Gurvitch

848 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8151-030-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/08/2005

TRATADO DE LA POSESIÓN

P.V.P.:

23,00  €

F. de Savigny

368 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-973-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 17/06/2005

LA IDEA DEL ESTADO EN LA EDAD MODERNA

P.V.P.:

20,00  €

Werner Naef
Felipe González Vicen (traductor)

176 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-956-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 07/04/2005
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TEORIA DEL ESTADO

P.V.P.:

27,50  €

Hermann Heller

384 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-836-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 24/09/2004

LAS IDEAS POLÍTICAS CONTEMPORÁNEAS

P.V.P.:

20,00  €

Hermann Heller
Manuel Pedroso (traductor)

200 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-833-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 27/05/2004

MINUTA DE UN TESTAMENTO

Ideario del krausismo liberal

P.V.P.:

20,00  €

Gumersindo de Azcárate

200 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-832-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 27/05/2004

EL DERECHO AL PRODUCTO ÍNTEGRO DEL
TRABAJO - EL ESTADO DEMOCRÁTICO DEL
TRABAJO

El estado socialista

P.V.P.:

35,00  €

Anton Menger

488 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-816-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Laboral

F. Edición: 28/04/2004



TEORÍA GENERAL DEL DERECHO
ADMINISTRATIVO

P.V.P.:

37,00  €

Adolfo Merkl

520 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-811-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Administrativo

F. Edición: 21/04/2004

LA NATURALEZA DE LA FUNCIÓN JUDICIAL

P.V.P.:

10,00  €

Benjamín Nathan Cardozo
Eduardo Ponssa (traductor)

104 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-807-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Procesal

F. Edición: 25/03/2004

LAS GRANDES TENDENCIAS DEL
PENSAMIENTO JURÍDICO

P.V.P.:

23,00  €

Roscoe Pound
José Puig Brutau (traductor)

240 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-787-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 06/02/2004

CONTRIBUCIÓN A LA CRÍTICA DE LA
ECONOMÍA POLÍTICA

P.V.P.:

22,00  €

Carlos Marx

256 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-782-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 13/01/2004
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INTRODUCCIÓN AL ESTUDIO DE LA
AUTONOMÍA COLECTIVA

P.V.P.:

24,00  €

Gino Giugni

280 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-770-2

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Laboral

F. Edición: 19/12/2003

LA IDEA DE CONCRECIÓN EN EL DERECHO Y
EN LA CIENCIA JURÍDICA ACTUALES

P.V.P.:

36,63  €

Karl Engisch
Juan José Gil Cremades (traductor)

464 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-769-6

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 19/12/2003

EL LEVIATHAN EN LA TEORÍA DEL ESTADO DE
TOMAS HOBBES

P.V.P.:

14,50  €

Carl Schmitt
Francisco Javier Conde (traductor)

184 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-764-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 10/12/2003

EVOLUCIÓN DE LA LIBERTAD

P.V.P.:

26,00  €

Roscoe Pound

312 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-763-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/12/2003



PRINCIPIOS DE DERECHO PÚBLICO Y
CONSTITUCIONAL

P.V.P.:

41,50  €

Maurice Hauriou
Carlos Ruiz del Castillo (traductor)

632 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-750-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 13/11/2003

FILOSOFÍA DEL DINERO

P.V.P.:

50,00  €

Georg Simmel
Ramón García Cotarelo (traductor)

706 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-720-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 04/09/2003

TEORÍA GENERAL DEL DERECHO -
METODOLOGÍA DEL DERECHO

P.V.P.:

40,00  €

Francesco Carnelutti

560 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-683-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 29/05/2003

TRATADO DE DERECHO POLÍTICO

P.V.P.:

73,00  €

Adolfo Posada

1214 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-694-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 29/05/2003

12 / 16

BASE DEL NEGOCIO JURÍDICO Y
CUMPLIMIENTO DE LOS CONTRATOS

P.V.P.:

21,00  €

Karl Larenz
Carlos Fernández Rodríguez (traductor)

234 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-560-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 24/03/2003

LA GRAMÁTICA DE LA POLÍTICA. EL ESTADO
MODERNO

P.V.P.:

74,00  €

Teodoro González García (traductor)
Harold J. Laski

794 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-558-6

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 12/03/2003

CULTURA JURÍDICA Y POLÍTICA DEL
DERECHO

P.V.P.:

44,00  €

Giovanni Tarello

568 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-559-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 12/03/2003

FRAGMENTOS DE UN DICCIONARIO JURÍDICO

P.V.P.:

26,00  €

Santi Romano
Santiago Sentís Melendo (traductor)
Marino Ayerra Redin (traductor)

348 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-502-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: General

F. Edición: 10/03/2003



EL PENSAMIENTO BUROCRÁTICO

P.V.P.:

62,00  €

Alejandro Nieto García

992 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-578-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 27/02/2003

LA FORMACIÓN HISTÓRICA DEL DERECHO
ESPAÑOL DEL TRABAJO

P.V.P.:

39,00  €

Luis Enrique de la Villa Gil

546 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-656-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Laboral

F. Edición: 27/02/2003

EL NOMOS DE LA TIERRA

P.V.P.:

41,00  €

Carl Schmitt
Dora Schilling Thou (traductor)

504 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-603-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 07/02/2003

ESENCIA Y VALOR DE LA DEMOCRACIA

P.V.P.:

15,40  €

Hans Kelsen

192 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-515-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 22/11/2002
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TEORÍA GENERAL DEL DERECHO

P.V.P.:

33,40  €

Hans Nawiasky

392 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-554-8

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 16/09/2002

¿ES EL DERECHO UNA CIENCIA?

P.V.P.:

15,00  €

Rudolf Von Ihering
Federico Fernández-Crehuet López (traductor)

160 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-546-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 20/05/2002

TEORÍAS E IDEOLOGÍAS EN EL DERECHO
SINDICAL

P.V.P.:

25,50  €

Giovanni Tarello

328 págs. · 15 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-472-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Laboral

F. Edición: 15/04/2002

MANUAL DE SUCESIÓN TESTADA

P.V.P.:

29,12  €

Juan Miguel Ossorio Morales

392 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-405-3

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 04/02/2002



JUSTICIA POLÍTICA

Empleo del procedimiento legal para fines políticos

P.V.P.:

59,20  €

Otto Kirchheimer
R. Quijano (traductor)

760 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-420-6

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 01/12/2001

LA AUTONOMÍA PRIVADA

P.V.P.:

34,85  €

Luigi Ferri
Luis Sancho Mendizábal (traductor)

392 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-341-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 01/09/2001

SOCIOLOGÍA DEL DERECHO

P.V.P.:

33,05  €

Max Weber

512 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-346-9

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 01/06/2001

ELEMENTOS DE SOCIOLOGÍA JURÍDICA

P.V.P.:

30,05  €

Georges Gurvitch

424 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-287-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 01/04/2001
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TEORÍA GENERAL DEL NEGOCIO JURÍDICO

P.V.P.:

39,06  €

Emilio Betti
A. Martín Pérez (traductor)

582 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-225-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 01/03/2001

ASPECTOS JURÍDICOS DEL CAPITALISMO
MODERNO

P.V.P.:

30,05  €

George Ripert
José Quero Morales (traductor)

488 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-232-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 01/03/2001

INTRODUCCIÓN AL PENSAMIENTO JURÍDICO

P.V.P.:

21,03  €

Karl Engisch
Ernesto Garzón Valdés (traductor)

294 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-248-6

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 01/03/2001

PACTOS COLECTIVOS Y CONTRATOS DE
GRUPO

P.V.P.:

15,02  €

Manuel Alonso Olea

208 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-208-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Laboral

F. Edición: 01/02/2001



LÓGICA DE LAS NORMAS

P.V.P.:

23,13  €

Alf Roos
José S. P. Hierro (traductor)

384 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-197-7

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 01/12/2000

LAS CONVENCIONES COLECTIVAS DE
CONDICIONES DE TRABAJO EN LA DOCTRINA
Y EN LAS LEGISLACIONES EXTRANJERAS Y
ESPAÑOLA

P.V.P.:

30,05  €

Alejandro Gallart Folch

448 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-130-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Laboral

F. Edición: 01/09/2000

LA SOBERANÍA

P.V.P.:

23,73  €

Bertrand de Jouvenel
Leandro Benavides (traductor)

344 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-061-1

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 01/06/2000

HISTORIA DEL DERECHO PRIVADO DE LA
EDAD MODERNA

P.V.P.:

33,05  €

Franz Wieacker
Francisco Fernández Jardón (traductor)

584 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8444-031-4

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 01/03/2000
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MÉTODO DE INTERPRETACIÓN Y FUENTES EN
DERECHO PRIVADO POSITIVO

P.V.P.:

45,07  €

François Gény

624 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-047-5

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 01/03/2000

TEORÍA GENERAL DEL ESTADO

P.V.P.:

54,09  €

Georg Jellinek
Fernando de los Ríos Urruti (traductor)

856 págs. · 15.5 x 21.5 · Tapa dura

ISBN: 978-84-8444-013-0

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Filosofía del Derecho

F. Edición: 01/02/2000

TEORIA DEL HECHO JURÍDICO INDIVIDUAL Y
SOCIAL

P.V.P.:

24,03  €

Joaquín Costa

328 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas

ISBN: 978-84-8151-968-6

Colección:  Crítica del Derecho * Arte del
Derecho

Materia: Civil

F. Edición: 01/01/2000

FILOSOFÍA DEL DERECHO

P.V.P.:

24,03  €

Gustav Radbruch

384 págs. · 15.5 x 21.5 · Rústica sin solapas
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